

# «КРУЖКОВЕЦ»



Газета МБУ ДО «Центр детского творчества» Дубенского муниципального района Республики Мордовия

п е р и о д и ч е с к о е      и з д а н и е

№ 3(71)

Декабрь, 2021

## 3 декабря – День Неизвестного солдата



Этот день отмечается в нашей стране в восьмой раз. И с каждым годом приобретают особую значимость. В 2014 году 3 декабря объявлен как День Неизвестного солдата. Именно 3 декабря 1966 года в ознаменование 25-летней годовщины разгрома немецких войск под Москвой прах неизвестного солдата был перенесен из братской могилы на 41-м км Ленинградского шоссе и торжественно захоронен в Александровском саду. Неизвестный солдат. Он погиб, защищая свой рубеж, маленький клочок родной земли.

3 декабря, стало традицией, МБУДО «Центр детского творчества» проводить открытые занятия по этой теме. Обучающиеся всех объединений центра вместе со своими педагогами, проводили встречи, готовили презентации, выступления. Помнить и знать историю страны- дело каждого гражданина, помните об этом, ребята!

## 13 декабря – день рождения юнармейского отряда имени Героя Советского Союза Александра Манина

13 декабря 2021 г. в МБОУ «Дубенская СОШ» состоялась торжественная церемония посвящения обучающихся 6б класса в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ». 23 учащихся были приняты в ряды юнармейцев. Движение «Юнармия» в нашей школе действует с апреля 2017 года. На мероприятии присутствовали почетные гости: председатель районного Совета ветеранов, войны, труда и правоохранительных органов Заварюхин В.Ю., куратор юнармейского движения в Дубенском муниципальном районе Грохина Т.А... Заварюхин В.Ю. рассказал ребятам о том, что скрывается за этим званием - юнармеец. Самое главное, быть юнармейцем - это значит быть примером во всем!

Новобранцам есть с кем посоветоваться, перенять пусть небольшой, но все же опыт. Старшие юнармейцы берут шефство над своими собратьями. Впереди работа по строевой подготовке прежде всего. Изучение выполнения команд, умение двигаться в строю и многое другое.




## С наступающим Новым годом!

На вопрос «Какой ваш любимый праздник?» многие из детей да и взрослых ответят, несомненно, «Новый год!» И это не удивительно. Новый год – праздник волшебства, Новый год – надежда на лучшее, Новый год – преддверие Рождества... В домах – запах хвои, разноцветные гирлянды, снежинки на окнах. Взрослые и дети объединены общей сказкой. И нашем Центре такое же настроение: общей дружной семьей на протяжении месяца царила атмосфера чуда, новогоднего торжества. Конечно, традиционно пользуется успехом конкурс новогодней игрушки. Из чего только ее не делают: из бумаги, из ткани, из пластика, из ниток... И не найти одинаковых! Помимо игрушки вновь возвращается новогодняя

открытка, подарочная упаковка... Удивительный радостный мир! Любой конкурс предполагает наличие победителей, а этот каждого участника одаривает собственной игрушкой (она-то останется на своей елке). Всего на конкурс было прислано (внимание!) 118 работ! Своё мастерство показали ребята из МБОУ «Красинская СОШ», МБОУ «Дубенская СОШ», ГК ОУ РМ «Поводимовская школа-интернат», МБОУ «Ардатовская СОШ», МБУ ДО «Центр детского творчества», МБДОУ «Дубенский детский сад комбинированного вида "Солнышко"». Самодельные игрушки отличались друг от друга своей оригинальностью, уникальностью и необычным подходом в её создании. Это был замечательный праздник творчества, фантазии и безграничных возможностей человеческих рук, создающих красоту! Было очень непросто оценить работы этого конкурса. Прислано, действительно, очень много прекрасных работ, поэтому у нас много победителей, завоевавших призовые места. Благодарим всех участников конкурса за оригинальные творческие работы и поздравляем победителей!



Здоровья, радости счастья в новом 2022 году!

	Учредитель	Редколлегия	Наш адрес
	Директор «Центра детского творчества» Грохина Т.А.  Тираж: 10 экз.  Формат: А 4	Айзятуллова Л.А., педагог дополнительного образования, В. Гераськина Ю, Шамина А. (обучающиеся кружка «Пресс-клуб»)	431790, Республика Мордовия, Дубёнский район, с. Дубенки улица Денисова, 7 МБУ ДОД «Центр детского творчества» Дубенского муниципального района РМ E-mail: <a href="mailto:centrdod@rambler.ru">centrdod@rambler.ru</a> Сайт: <a href="http://cdtdub.schoolrm.ru">cdtdub.schoolrm.ru</a>